

法学家

2017年第5期(总第164期)

2017年10月出版

主题研讨

- 农地三权分置视野下土地承包权的重构 高圣平(1)
- 农地三权分置改革中土地经营权的法理反思与制度回应 耿卓(13)
- 农地三权分置之下土地所有权的法律表达 姜红利(25)

专论

- 社会宪治:刑法合宪性控制的一种思路 刘涛(34)
- 构成要件保护目的与过失犯结果不法的规范限缩 李波(48)
- 法家学说与社会科学的中國化建构
——立足于法学与人文社会科学的交叉研究 喻中(62)
- 唐律中的“罪名”:立法的语言、核心与宗旨 刘晓林(78)

视点

- 正当防卫如何才能避免沦为僵尸条款
——以于欢故意伤害案一审判决为例的刑法教义学分析 陈兴良(89)
- 《民法总则》规定的民法特别法链接条款 杨立新(105)
- 印证与最佳解释推理
——刑事证明模式的多元发展 罗维鹏(117)
- 刑事裁判文书中目的解释的实践运用 石聚航(131)
- 刑事裁判文书繁简分流问题研究 王新清(144)

评注

- 《合同法》第114条(约定违约金)评注 姚明斌(154)
- 英文提要(ABSTRACTS) (175)